PRUES L DNCB, £F 4 1S0 15552 #pifE

FESTO




FRHES BT DNCB, £F4 1S0 15552 bR

R

L

1 it B

- G RUEIEER, SR,
U Hk BE VT A

- FIRIR I 9 RIS Bk RE AR
it

- SRJTIBIPPVIR BT, Zuhfir
B, R

< R IRET (A RE S 5 i PR
HN B LR B AR N %
LA

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

- ARUESEL, AR AR
150115552 (45 2 BUH P bnfi
1S0 6431, DIN 1SO 6431,
VDMA 24:562, NFE49:003.1 Fll
UNI 10290—3%)

o

B 2okl
- BRI T RIS A R A Al

B, RXFEIARTR B R 2
Ap, warpy kAT 2 F
B i

S %6 BT B (RISORR HEGLAE
AR Z R LA S A JF
AT S A BT RCRIEL B DR 17
JHEEALRIARG B T 160,

FESTO

o BRI BT R by 5l R

WSHEAMEL, TET 1%
GRS, T RSG5
%

ST

© BRI A ]
- A FHONCER BB A H B A

LEAEHHF

Subject to change - 2008/04



FRHES BT DNCB, /¥4 1S0 15552 #x i FESTO
HEARY
[ DNeB - 50 80 PPV A
e
XU F
DNCB [ i
| W EHA O [mm] |
| #77% [mm] |
ZMER
PPV | s HAT A P58 ok
A7 B BN
A | A

NIL - Subject to change - Info 118



FESTO

FrUESHEL DNCB, 554 1S0 15552 $rfE

SMEDCHE— W

Subject to change - 2008/04

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



FRHES BT DNCB, 274 1S0 15552 #x#E FESTO

HMETCA— Y

TR A A

R = T #%/Internet

(1] Sl 22 dliit MT EEMAEEAERMR NG, 28— 2 S 10
DPNC

[2] MBEae:pt FHF 5 35 Bl s 11
HNC P46y 150 15552 51 BLAMS1

[3] 222t FHF SR 35 Bl s 11
FNC 54150 15552 nifE BLFKIMF1/MF2

[4] Bhhzed:pt FHF 5 35 Bl s 12
INCF

(5] Ehhk BFE 150 15552 brifi BLIIMTA 1
LNZG

6] MUEFZLREM ER. 14
SNC

[7] ERECHIH HERTH A 16
LSNG

[8] ERECH I JREEG R, BRI AR 16
LSNSG

o] MUEFZ2LEM WrEkmmaR, T 15
SNCS

[10] BUE-3f WAL R 16
LBG

[11] MUEFLREM FHT 3 55 16
SNCL R4 150 15552 474k HL¥ MP4

(2] MEFLLEM ER. 15
SNCB P4 150 15552 A7 4E BL{MP2

HH T XU 2256/ SNCB 16
LNG

(4] ERECH I HERTH A 16
LSN

(5] F-hhcdedlt T ZRAE R A T B AL E 13
INCM P46 1S0 15552 A7 BLIMT4

[16] XAvhh& HERTH A 17
SGS

(7] HAERECE A WAL R 16
LQG T KT S6S

[18] MEF AR SGSAL A B, 1 TS MRk % 8 17
SGA

(0] #Hk2 T AMEAR 10 W 22 17
KSG

20 WHH POV RELAE — AP 1 P 3% 3 17
SG

21 ExdERs FAFAMERR 10 R A BE A 22 17
FK

2] SR B 1 AE L TR AR R S B S R AR %% 18
FENG

4] Mz T PRI LIRSS, B Ik RS E A AR RS
ABP-5-S

5] BEIFE AT JRAE T B3 N 19
SME/SMT-8

[26] ST T g 17
GRLA

7] PesEBEsk MFEZEREAWIEIMEN S Headi ik
QS

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




PRAESHL DNCB, £ & 1S0 15552 brifE FESTO
HARSH
Bl DIN ‘4‘4W
R O - R ? www.festo.com
32..100 mm
3 R
2...2,000 mm
St
29
FEERSH
WHEHR O 32 40 50 63 80 100
SO GYs8 GV GYa G Gy GY2
T FEFFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
LR T %
IR
HiNG]
genpie sk X E A ] % op
P BE [mm] 20 [20 22 22 32 32
A7 E ) WL B R
GHERIAK 0 ik P SR e
T 3o B e
RN H [i5=3
TAERBPIE &
TAEA R ISR, IEEEORIE T
TAERES [bar] 0.6...12
IR D q] -20 ... +80
ik J ok 25 4% CRCD) 2
1) HERHBE T T
2) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TR — SERTR AL AE 1. SMSATATEE B A IR I, o P03 5 TV RSk 5 v 403, WIS s
FE 8 71 [N] Fivh s B 2 0]
WHEHRKR O 32 40 50 63 80 100
6 barf R ELE(E , HfEE T 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
6 barfi (LB AH, IR F 415 633 990 1,682 2,721 4,418
Zenpi i B R b RE 0.4 0.7 1 13 2 3

PRI A
Pro Pneu
=>www.festo.com

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



FRHES BT DNCB, 274 1S0 15552 #x#E FESTO
Wi Fq SHBERKE IBXR
| 1000
800
600 T~
500
400
300 ~—
L T~
200 RSN
RN NY
LN
100 TS S
80 <.
gg ™ N “\‘ \\ 0
= 40 N .
2 30 \\ R NERTAY
20 \ X
N
19 \\ A .:
N
6 :
5 "-‘ :
4 o
3 I
2
@ 32
' 100 800 2000 T - 240
10 20 40 60 200 400 e & 5063
{[mm] - moreenee @ 80/100
Hitt[g]
WHEHR O 32 40 50 63 80 100
TR Oomm W EE 460 760 1,225 1,800 3,135 4,575
A 10 mm A7 AR A B I 2 & 27 37 56 62 92 101
R omm B HES B fEk 108 204 363 460 800 1,045
A 10 mm AR B In £ 3% 9 16 25 25 39 39
#H
T
|
1
- B= N
|
Eﬁﬁﬁ[
kg BF S AL 4
R 3 /o R
I FRA W
T IRAT BEREN
- EwHEN WA, TR
PR R 2 REH, BRI IR

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



¥ HES L DNCB, £F4 1S0 15552 #5iE FESTO

R+ T #% CAD ¥ = www.festo.com
Z)+ VA

L2+
AM WH PL PL
L1 L7
VD EE

)

m

) M

B
MM
KK
J3
J2

B

E

TG

~/A

N
) N\ (R I

)

oD
%%
N\l

N

VA

=<2 N2

S g/

NS AN RET, PTRET, T4 W, AT SRR + = EATRRKE

)

1@

m

T ZZp SME/SMT-8

@ AM B BG E EE )2 3 KK L1 L2 L7
%)

[mm] d11

32 22 30 16 45 GYs 5.25 5.7 M10x1.25 18 94 6.5

40 24 35 16 54 57 8 4 M12x1.25 21.3 105 7.5

50 32 40 17 64 57 8 5.5 M16x1.5 26.8 106 9.5

63 32 45 17 75 [EA 12.75 6.25 M16x1.5 27 121 9

80 40 45 17 93 [EA 12.5 8 M20x1.5 34.2 128 11

100 40 55 17 110 GY2 13.5 10 M20x1.5 38 138 7.5

@ MM PL RT 16 VA VD WH Z =<1 =2 =3

%)

[mm]

32 12 19.5 M6 32.5 4 4 26 120 10 16 6

40 16 22.5 M6 38 4 4 30 135 13 18 6

50 20 22.5 M8 46.5 4 4 37 143 17 24 8

63 20 27.5 M8 56.5 4 4 37 158 17 24 8

80 25 30 M10 72 4 4 46 174 22 30 6

100 25 31.5 M10 89 4 4 51 189 22 30 6

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




¥ HES L DNCB, £F4 1S0 15552 #5iE FESTO
ITRE
WWHts  HE WHs HE WHs HE

F1#E[mm] TEZEHAD 32 mm WHIEHR D 40 mm WHIEHRE D50 mm

25 532724 DNCB-32-25-PPV-A 532737 DNCB-40-25-PPV-A 532750 DNCB-50-25-PPV-A
40 532725 DNCB-32-40-PPV-A 532738 DNCB-40-40-PPV-A 532751 DNCB-50-40-PPV-A
50 532726 DNCB-32-50-PPV-A 532739 DNCB-40-50-PPV-A 532752 DNCB-50-50-PPV-A
80 532727 DNCB-32-80-PPV-A 532740 DNCB-40-80-PPV-A 532753 DNCB-50-80-PPV-A
100 532728 DNCB-32-100-PPV-A 532741 DNCB-40-100-PPV-A 532754 DNCB-50-100-PPV-A
125 532729 DNCB-32-125-PPV-A 532742 DNCB-40-125-PPV-A 532755 DNCB-50-125-PPV-A
160 532730 DNCB-32-160-PPV-A 532743 DNCB-40-160-PPV-A 532756 DNCB-50-160-PPV-A
200 532731 DNCB-32-200-PPV-A 532 744 DNCB-40-200-PPV-A 532757 DNCB-50-200-PPV-A
250 532732 DNCB-32-250-PPV-A 532745 DNCB-40-250-PPV-A 532758 DNCB-50-250-PPV-A
320 532733 DNCB-32-320-PPV-A 532746 DNCB-40-320-PPV-A 532759 DNCB-50-320-PPV-A
400 532734 DNCB-32-400-PPV-A 532 747 DNCB-40-400-PPV-A 532760 DNCB-50-400-PPV-A
500 532735 DNCB-32-500-PPV-A 532748 DNCB-40-500-PPV-A 532761 DNCB-50-500-PPV-A
A7 [mm] HIEE D63 mm HZEEE D80 mm WHZEHE D100 mm

25 532763 DNCB-63-25-PPV-A 532884 DNCB-80-25-PPV-A 532897 DNCB-100-25-PPV-A
40 532764 DNCB-63-40-PPV-A 532885 DNCB-80-40-PPV-A 532898 DNCB-100-40-PPV-A
50 532765 DNCB-63-50-PPV-A 532886 DNCB-80-50-PPV-A 532899 DNCB-100-50-PPV-A
80 532766 DNCB-63-80-PPV-A 532887 DNCB-80-80-PPV-A 532900 DNCB-100-80-PPV-A
100 532767 DNCB-63-100-PPV-A 532888 DNCB-80-100-PPV-A 532901 DNCB-100-100-PPV-A
125 532768 DNCB-63-125-PPV-A 532889 DNCB-80-125-PPV-A 532902 DNCB-100-125-PPV-A
160 532769 DNCB-63-160-PPV-A 532890 DNCB-80-160-PPV-A 532903 DNCB-100-160-PPV-A
200 532770 DNCB-63-200-PPV-A 532891 DNCB-80-200-PPV-A 532904 DNCB-100-200-PPV-A
250 532771 DNCB-63-250-PPV-A 532892 DNCB-80-250-PPV-A 532905 DNCB-100-250-PPV-A
320 532772 DNCB-63-320-PPV-A 532893 DNCB-80-320-PPV-A 532906 DNCB-100-320-PPV-A
400 532773 DNCB-63-400-PPV-A 532894 DNCB-80-400-PPV-A 532907 DNCB-100-400-PPV-A
500 532774 DNCB-63-500-PPV-A 532895 DNCB-80-500-PPV-A 532908 DNCB-100-500-PPV-A
TR - TR IR EAE - B

WHEHERO |7 WHts  HE WHEHR O WWHs  HE

[mm] [mm] [mm]

32 2...2,000 532723 DNCB-32-...-PPV-A 32 665294 DNCB-32-PPV-A

40 2...2,000 532736 DNCB-40-...-PPV-A 40 665295 DNCB-40-PPV-A

50 2...2,000 532749 DNCB-50-...-PPV-A 50 665296 DNCB-50-PPV-A

63 3...2,000 532762 DNCB-63-...-PPV-A 63 665297 DNCB-63-PPV-A

80 3...2,000 532883 DNCB-80-...-PPV-A 80 665298 DNCB-80-PPV-A

100 3...2,000 532896 DNCB-100-...-PPV-A 100 665299 DNCB-100-PPV-A

2008/04 - Subject to change

1) FERCIBE ST S

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




FrUESHEL DNCB, 554 1S0 15552 $rfE

it
EAEBRIEMM DPNC
o

e e R
SRR, N FIREE s PR

S
SRR 2L AL
A KRR KB

EER RN, R — 3 B0 BT,

FTRER /MR 2 AT RAR DU b T AL
SHCALE, IR E T E AR B AR O
SERL, G IERT Y — S A

— A0 B AN L P
AR, i £ R I S
SEBIAE

P BA R AT B I L%
BAE— ik,

10

FESTO

ZJ+ _F1_. ZJ+
) = ==l
el @S e —
(it Q = e el e e Th—y
I R e Ll o &[TF
o : = L
+ = EARKE
R AT 5% 308
WEHE F1 7 BRABSTEKE [HEE iTs mE
®o
[mm] [mm] (g]
32 27 120 1,000 85 174 418 DPNC-32
40 27 135 1,000 115 174 419 DPNC-40
50 32 143 1,000 210 174 420 DPNC-50
63 28 158 1,000 360 174 421 DPNC-63
80 38 174 1,000 620 174 422 DPNC-80
100 38 189 1,000 1,190 174 423 DPNC-100

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

SRst @ IR
MR E .

4

AL

A BA AR AT R I L%
BAE—iR,

12 3 4

Subject to change - 2008/12



PR UL DNCB, £F4 150 15552 #rf FESTO
{igts
PZR R HNC
XA+
XS AU A
BEEFN }I A =
& o TP stz | ()
ANEH, BRI i \ O E{L 2/
Lll N 3 J|-| o (© Q%
t' <
- — \— " =
- | SA+ [ AB
TR
L us
+ = mETEKE
R+ AT EdE
HHHE AB AH AO AT AU SA TR us XA XS CRCY Hig Re =
(23%) %)
[mm] (g]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 144 45 2 135 174369 HNC-32
40 10 36 9 4 28 161 36 54 163 53 2 180 174370 HNC-40
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 175 62 2 325 174371 HNC-50
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 190 63 2 405 174372 HNC-63
80 12 63 15 6 41 210 63 93 215 81 2 820 174373 HNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 230 86 2 1,000 174374 HNC-100
1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TOAFAE A — 2 TS EE J1, AMFATC A A R 2RI, I E S TIPSR s S 503, T30 45 A e k.
2 FNC .
mETRh = IEATRCHE ﬁ
Bk ee Pl
RN | e 5 | O
A, RIUE A FRE — — ® ]
s (:‘ c } ) w| @}
TR I A
i i g . — &
? ! E! i . - O RS
\ j MF
- ZF+
R AT e
HHHE E FB MF R TF UF W ZF CRCY HH Nin= bR
(7%} %)
[mm] H13 (g]
32 45 7 10 32 64 80 16 130 2 240 174376 FNC-32
40 54 9 10 36 72 90 20 145 2 280 174377 FNC-40
50 65 9 12 45 90 110 25 155 2 520 174378 FNC-50
63 75 9 12 50 100 120 25 170 2 690 174379 FNC-63
80 93 12 16 63 126 150 30 190 2 1,650 174380 FNC-80
100 110 14 16 75 150 175 35 205 2 2,400 174381 FNC-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRE S0, SRR TCAF BAT REA (IR BRI, VI EL%S IR BE sl S El . 050 55 A 4o ik

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11




PRUESL DNCB, 57 & 1S0 15552 #rifE FESTO
(igts
HahZm INCF
1‘)“54 TL ™ TL
I 4 q 4 I A
A ) ,1 . =1l P ) () =)
A, RIUE A FRE -1 A \ \ A =) gy L=
1 - e Jo=o®
{ XH T® )
XL+ c3
= BT B
R+ AT EdE
EHE Q a3 D K L ™ us XH XL |creD Gig ires ME
(73] @
[mm] e9 (g]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 128 |2 130 174 411 INCF-32
40 87 105 16 20 16 63 54 20 145 |2 240 174 412 INCF-40
50 99 117 16 24 16 75 64 25 155 |2 390 174 413 INCF-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 |2 600 174 414  INCF-63
80 136 156 20 28 20 110 93 32 188 |2 1,150 174 415  INCF-80
100 164 189 25 38 25 132 110 32 208 |2 2,030 174 416 ZNCF-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070

TEAE AL A — S T TRRE 1, SN ARG A BAC IR 2R, AT BB S TSRS s S v A, T 505 A o b,

12

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/12




AL DNCB, 74 1S0 15552 5 FESTO
BE1F
HaiRBRAM INM XJ+
XV+1/2
g e e e g XG (1]
LA T S AE L T (N AT R E
. mMmm O | 2
BEA e ] T L %I Lels| T4 112
ol K o] P b A A
—
U J LD =
B1 D
+ = EATEHCE oW
Vo = fi1 L1 24T R i BRI S
R AT R30E
wEHE B1 2 (&} ™ TL ™ uw
(23] %}
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
B XG X) Xv BRI 1 (RCY  |EH& [T WE
(73%)
(mm] (Nm] (g]
32 69 73 77 4+1 2 210 163525 ZNCM-32
40 79 82.5 86 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
50 87 90 93 8+2 2 595 163527 ZNCM-50
63 98 97.5 100 18 +2 2 890 163528 ZNCM-63
80 111 110 109 28 +2 2 1,450 163529 ZNCM-80
100 123 120 117 28 +2 2 2,045 163530 ZNCM-100
1) TG 2 KA Festo FRME 940 070
TEME AL A — S T TRRE 1, SN ARG B BA IR 2R, AT BB TSRS s S v A, T 505 A o b,

2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13




¥ HES L DNCB, £F4 1S0 15552 #5iE FESTO

(igts
Hih% B INZG DA
—E = !
Bkt - B Tji
ARl 3 R - ﬁi ' &J
4 - . L
I?Hf&ﬂ%% " - | e
WA Wk R
4—'—'«
v TR
AU, BIRL A Lo ©lnz
TH
uL
R AT 5% 308
BEHER | R DA FK FN FS H1 HB KE | NH TH UL | CrRcY Gig iIRs  ME
%) %) %) %) %)
[mm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 | 11 15 30 |105 | 15 [ 6.6 | 6.8 | 18 32 46 |2 125 32959  LNZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 | 12 | 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 [ 13 [ 20 [ 11 [ 11 | 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100 25 | 20 25 50 | 16 [245 | 14 | 13 [285 [ 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE AT — SE TR PRE S0, SNSRI TCIF FAT REA (IR IR R, VI EL4%S T IRBEal S El . I 050 55 A I 4o ik

WEFHFZHM SNC ]

, S
B | = Z
JEWE . j i -

é ¢ SSES
G |
P FL
XC+
+ =M EAFRKE
FEA B — A eI, B Ikies:

R AT EdE
EHH G P EK FL L SR XC CRCY g iTHeE  mME
(73%] %)
[mm] H14 h14 h9 +0.2 [g]
32 14 34 10 22 13 10 142 2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 160 2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 170 2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 190 2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 210 2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 230 2 830 174388 SNC-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRRE S0, SNSRI TCIF FAT REA (IR IR R, VI EL%S RS sl S 5. 050 55 A 4o k.

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




¥ HES L DNCB, £F4 1S0 15552 #5iE FESTO

BE1F

WEFZHM SNCB

N ) ) v &
s , 31‘1 - @ﬂ Ej
RO, BRI 1° | ]
> > | a
XC+

+ =M EARKE

R+ AT EdE

EHH B EK FL L ML MR UB XC CRCY g iTHeE  mME
(73] @

[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]

32 26 10 22 13 55 8.5 45 142 |2 100 174390 SNCB-32
40 28 12 25 16 63 12 52 160 |2 150 174391 SNCB-40
50 32 12 27 16 71 12 60 170 |2 225 174392 SNCB-50
63 40 16 32 21 83 16 70 190 |2 365 174393 SNCB-63
80 50 16 36 22 103 16 90 210 |2 610 174394 SNCB-80
100 60 20 41 27 127 20 110 230 |2 925 174395 SNCB-100

1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TEVEA AT — SE TR TRE S0, SNSRI TCIE BAT REA IR IR R, VI EL4%S T IRBEal S Jl . 0500 55 A o 4o ik

WEFZHM SNCS

o
FhR: OO X
TER54 7 v ﬁ%ﬂ Y =
. ; [ J S
@‘ 1] @ E“_L L/
EP LT
EX FL
XC+
+ = EATRKE
R AT EdE
HEHHE CN EP EX FL LT MS XC CRCY Hig s fE
(73%] %)
[mm] +0.2 +0.2 [g]
32 10 10.5 14 22 13 15 142 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 160 2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 170 2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 190 2 280 174 400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 210 2 540 174401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 230 2 700 174402 SNCS-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR P RE S0, SNSRI TCIF FAT REA (IR BRI, VT B4 T IRBE sl S Jl . 050 55 A o 4o ik

2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




PUESHL DNCB, 554 1S0 15552 IrHE FESTO
it
WEFHFZHM SNCL
BB N
A, BRI 115 ea L .
] ¢ T 2 L
£ FL
XC+
+ = EAFRKE
R+ AT EdE
EHH D Ew FL L MR XC CRCY g iTHeE  mME
(73] %)
[mm] H9 -0.2/-0.6 +0.2 gl
32 10 26 22 13 10 142 2 75 174 404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 160 2 100 174405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 170 2 160 174406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 190 2 250 174407 SNCL-63
80 16 50 36 22 16 210 2 405 174408 SNCL-80
100 20 60 41 27 20 230 2 655 174409 SNCL-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVEA AT — SE TR TRE S0, SNSRI TCIF BAT REA (IR IR R, VT B9 LIRSS sl S El . 050 55 A o 4o ik

ISRBAR - KRR RS > Intemet: clevis foot
i @itre  |irks we i @tre  |irks W
BRECH 35 30 LSNG BRECH 35 3 LSNSG
32 31740  LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
d 40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
50 31742 LSNG-50 50 31749  LSNSG-50
63 31743  LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
80 31744  LSNG-80 80 31751  LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
G H IR JENG
32 31761 LBG-32 32 33890  ING-32
40 31762 LBG-40 @ 40 33891  ING-40
50 31763 LBG-50 @ 50 33892 ING-50
63 31764 LBG-63 63 33893  ING-63
80 31765 LBG-80 80 33894  ING-80
100 31766 LBG-100 100 33895  LNG-100
BRECH 3R LSN LA BRBCH 3 3R LQG
32 5561  LSN-32 32 31768 LQG-32
.:Q 40 5562  LSN-40 40 31769  LQG-40
@ 50 5563  LSN-50 50 31770  LQG-50
63 5564  LSN-63 63 31771 1QG-63
80 5565  LSN-80 80 31772 1QG-80
100 5566  LSN-100 100 31773 1QG-100

16

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/12




FrUESHEL DNCB, 554 1S0 15552 $rfE

BE1F

WREIE - BEFHA

FESTO

BARZS % > Internet: piston-rod attachment

i @tre  |irks Wy i |@tre  |irks wy
SET R 565 WLE 5F. SGA
&5 122 9261  SGS-M10x1,25 32 32954  SGA-M10x1,25
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263  SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
80 9264  SGS-M20x1,5 80 10769  SGA-M20x1,5
100 100
WHH SG
YE 6144  SG-M10x1,25 6140  FK-M10x1,25
@ 40 6145  SG-M12x1,25 6141  FK-M12x1,25
50 6146  SG-M16x1,5 6142  FK-M16x1,5
63
80 6147  SG-M20x1,5 6143  FK-M20x1,5
100
32 32963  KSG-M10x1,25
40 32964  KSG-M12x1,25
50 32965  KSG-M16x1,5
63
80 32966  KSG-M20x1,5
100
TTRBIR - B85 HARZH D Internet: grla
wE %y s HME
WHHER O [EIMR
32 3 BIRGH 193142  GRLA-Y8-QS-3-D
4 193143 GRLA-&-QS-4-D
6 193144 GRLA-&-Q5-6-D
8 193145 GRLA-&-QS-8-D
40, 50 6 193146 GRLA-4-Q5-6-D
8 193147 GRLA-4-QS-8-D
10 193148 GRLA-%4-QS-10-D
63,80 6 193149 GRLA-35-Q5-6-D
8 193150 GRLA-34-QS-8-D
10 193151 GRLA-3-QS-10-D
100 12 193152 GRLA-%2-Q5-12-D

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17




FrUESHEL DNCB, 554 1S0 15552 $rfE

B1F

WHREE - AT, HATERGRE GFRTRER )

FESTO

HARZ% > Internet: feng

T s mE iR s mE

[mm] [mm]

EMER @32mm EHER D40 mm

10...50 34493  FENG-32-50-KF 10...50 34 499 FENG-40-50-KF

10...100 34494  FENG-32-100-KF 10...100 34500  FENG-40-100-KF

10...160 34 495 FENG-32-160-KF 10...160 34501 FENG-40-160-KF

10...200 34496  FENG-32-200-KF 10...200 34502 FENG-40-200-KF

10...250 150 289 FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF

10...320 34 497 FENG-32-320-KF 10...320 34504 FENG-40-320-KF

10 ... 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF

10...500 34 498 FENG-32-500-KF 10...500 34505 FENG-40-500-KF

& B2 @ 50 mm W ER 963 mm

10...50 34506  FENG-50-50-KF 10...50 34513 FENG-63-50-KF

10...100 34507  FENG-50-100-KF 10...100 34514 FENG-63-100-KF

10...160 34508  FENG-50-160-KF 10...160 34515 FENG-63-160-KF

10...200 34509  FENG-50-200-KF 10...200 34516 FENG-63-200-KF

10...250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF

10...320 34511 FENG-50-320-KF 10...320 34518 FENG-63-320-KF

10 ... 400 150292 FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF

10...500 34512  FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520  FENG-63-500-KF

B @ 80 mm &M B @100 mm

10...50 34521 FENG-80-50-KF 10...50 34529 FENG-100-50-KF

10...100 34522  FENG-80-100-KF 10...100 34530  FENG-100-100-KF

10...160 34523  FENG-80-160-KF 10...160 34531 FENG-100-160-KF

10...200 34524  FENG-80-200-KF 10...200 34532 FENG-100-200-KF

10...250 34525 FENG-80-250-KF 10...250 34533 FENG-100-250-KF

10...320 34526 FENG-80-320-KF 10...320 34534 FENG-100-320-KF

10 ... 400 34527  FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF

10...500 34528  FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF
TRBE - ST, ATTEGR HARSHL D Intemet: feng

EHER O |TR ORI BRHIR G40 | | R 40

[mm] [mm] s WE s WE

32 10 ... 500 34 487 FENG-32-...-KF 34 481 FENG-32-...

40 10...500 34 488 FENG-40-...-KF 34 482 FENG-40-...

50 10...500 34 489 FENG-50-...-KF 34 483 FENG-50-...

63 10...500 34490  FENG-63-...-KF 34 484 FENG-63-...

80 10...500 34 491 FENG-80-...-KF 34 485 FENG-80-...

100 10...500 34 492 FENG-100-...-KF 34 486 FENG-100-...

18

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/12




FrUESHEL DNCB, 554 1S0 15552 $rfE

B4

WREGR - BGEIPR, AT T AW, EEX

FESTO

FiARZE = Internet: smt

‘ TR, ‘ kit ‘ MO maKE  |iTRE Ae
[m]
B Tl 6
MBSl AR, SRS | PNP HL4, 3-ith 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% ik M8x1, 3-4F 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
3k M12x1, 3-4F 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN LA, 3-8 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0E
ik M8x1, 3-4F 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
o | AZIR AR, SRS | PNP B4, 3 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
& F+F 1% M8x1, 3-4F 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P il 6
ME S mE AR, SRS | PNP HL4H, 3-5 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F
imn
ITRPE - BEFR, AT THM, HXX HARZH D Internet: sme
‘ AR R, ‘ ekt ‘ MO maKE  |iTRE Ae
[m]
Tl 6
MBSl AR, SRR ST | B HL4, 3-ith 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
FL4E, 3-ith 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
3k M8x1, 3-4t 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
= Lo\ i ARG, SAELIAE | Bk HLH, 3-8 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
& F+F 1% M8x1, 3-4F 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
A il 6
ME S mE AR, SRR | B HL4, 3-8 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
& |nr
TR - RS HARZH D Internet: nebu
B, A O, A HAgRKE |iT6ts ®M5
[m]
B A, M8x1, 3-4F FL 4, s, 3-8 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
&V 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R4, 3-8 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B LR, M8x1, 3-4t FL 4, kUi, 3-8 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, ki, 3-8 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
ITRPE - W, AT THM
e K itts e
[m]
% M ESEA | 2x0.5 151680 ABP-5-S

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




	标准气缸DNCB,符合ISO 15552 标准
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	多位置安装组件DPNC
	脚架安装件HNC
	法兰安装件FNC
	耳轴安装件ZNCF
	耳轴安装组件ZNCM
	耳轴支座LNZG
	双耳环安装件SNCB
	双耳环安装件SNCS
	双耳环安装件SNCL
	安装附件
	球铰耳环支座LSNG
	球铰耳环支座LSNSG
	双耳环支座LBG
	耳环支座LNG
	球铰耳环支座LSN
	直角球铰耳环支座LQG

	活塞杆附件
	关节轴承SGS
	双耳环SG
	连接法兰KSG
	双耳环SGA
	自对中连接件FK

	单向节流阀
	导向单元，用于可变行程
	导向单元，用于固定行程(带循环滚珠轴承导轨)
	连接电缆
	接近开关
	沟槽盖



